



खिताबी जीत के बाद सीएसके फ़ैमिली का फोटो सेशन

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) कोलकाता नाइटराइडर्स पर खिताबी जीत के बाद चेन्नई सुपर किंग्स के खिलाड़ियों का फ़ैमिली संग का लंबा फोटो सेशन जश्न। खिलाड़ियों ने अपनी फ़ैमिली के साथ तस्वीरें खिंचवाईं। इस दौरान महेंद्र सिंह धोनी और सुरेश रैना का यारना भी देखने को मिला। इस मोमेंट की तस्वीरें सुरेश रैना ने ट्विटर पर तस्वीरें शेयर की हैं। तस्वीरों में रैना बेटी ग्रासिया और वाइफ प्रियंका के साथ दिखाई दे रहे हैं। उनके साथ कप्तान एमएस धोनी, साक्षी और जीवा भी हैं। चेन्नई सुपर किंग्स का मैनेजमेंट खिलाड़ियों को फ़ैमिली मानता है और उसी तरह उनके साथ व्यवहार भी किया जाता है। टीम की सफलता के पीछे सबसे बड़ी यह वजह मानी जाती है।

न्यूज डायरी



अगर राहुल द्रविड़ टीम इंडिया के कोच बने तो दुनियाभर की टीमों में रहें सावधान एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। इंडियन प्रीमियर लीग के 2021 सीजन को चैंपियन मिलने के साथ ही टीम इंडिया को नया कोच भी मिल गया। पूर्व कप्तान राहुल द्रविड़ टीम इंडिया के कोच बनने के लिए तैयार हो गए हैं। वह टी-20 वर्ल्ड कप के बाद रवि शास्त्री की जगह ले लेंगे। जैसे ही यह खबर आई, सोशल मीडिया पर काफी ऐक्टिव रहने वाले इंग्लैंड के पूर्व कप्तान माइकल वॉन ने भी प्रतिक्रिया दी। उन्होंने द वॉल का टीम इंडिया का कोच बनने को दुनियाभर की क्रिकेट टीमों के लिए खतरों की घंटी बताया है। उन्होंने ट्विटर पर लिखा, अगर यह खबर सच है कि राहुल द्रविड़ भारतीय टीम के अगले कोच बन रहे हैं तो मेरे ख्याल से दुनिया को बेहतर तरीके से सावधान रहने की जरूरत है। मैं बता दें कि राहुल द्रविड़ जिस कद के बल्लेबाज रहे हैं कोच के तौर पर भी उनका प्रदर्शन उतना ही बेहतर रहा है। दूसरी ओर, वसीम जाफर ने ट्वीट किया, कल तक खबरें आ रही थीं कि राहुल द्रविड़ एनसीए में रहने वाले हैं।

हेड कोच राहुल द्रविड़ को मिलेगी 10 करोड़ सैलरी

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। राहुल द्रविड़ टीम इंडिया के साथ नई भूमिका में दिखाई देंगे। उन्हें भारतीय क्रिकेट टीम का मुख्य कोच नियुक्त किया गया है। द्रविड़ आईपीएल 2021 के फाइनल के लिए बीसीसीआई के मेहमानों में से एक थे और उसी दौरान उन्होंने कोच बनने के लिए इच्छा की। द्रविड़ का अनुबंध 2023 तक चलेगा। वह टी 20 विश्व कप 2021 के बाद यानी 14 नवंबर के बाद कार्यभार संभालेंगे। द्रविड़ वर्तमान में राष्ट्रीय क्रिकेट अकादमी के प्रमुख हैं और भारत के मुख्य कोच का पद संभालने से पहले वह पद छोड़ देंगे। द्रविड़ को कोच के तौर पर भारी भरकम अनुबंध की पेशकश की गई है। रिपोर्ट्स की मानें तो उन्हें 10 करोड़ रुपये वेतन के रूप में मिलेंगे। यह राशि उन्हें सबसे अधिक भुगतान पाने वाला भारतीय कोच बनाती है। द्रविड़ के सहयोगी पारस म्हाम्रे गेंदबाजी कोच के रूप में शामिल होंगे, जबकि विक्रम राठौर बल्लेबाजी कोच के रूप में बने रहेंगे। पारस ने अंडर-19 स्तर पर द्रविड़ के साथ काम किया है और श्रीलंका दौरे पर भी साथ गए थे।

मैं आरसीबी होता तो अपनी टीम में एबी डिविलियर्स को नहीं रखता: ब्रैड हॉग

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। ब्रैड हॉग को लगता है कि अब वक्त आ गया है कि रॉयल चैलेंजर्स बेंगलूर को एबी डिविलियर्स से राहें जुदा कर लेनी चाहिए। आईपीएल के मेगा ऑक्शन के बारे में विस्तृत जानकारी अभी तक नहीं आई है लेकिन इस पूर्व ऑस्ट्रेलियाई गेंदबाज को लगता है कि डिविलियर्स के भविष्य को लेकर काफी संशय हैं। पूर्व ऑस्ट्रेलियाई स्पिनर ने बताया कि आईपीएल में फ्रेंचाइजी की नजरिए से वह नीलामी में किस तरह जाते। उन्होंने 6 यान दिलाया कि 23-26 साल की उम्र के बीच एक अहम भारतीय खिलाड़ी है जो टीम का अहम सदस्य है। उन्होंने कहा कि टीमों को ऑस्ट्रेलियाई खिलाड़ियों के बजाय इंग्लिश प्लेयर्स को तरजीह देनी चाहिए। उनका कहना है कि ऑस्ट्रेलियाई खिलाड़ी टूर्नामेंट हटने की प्रवृत्ति होती है।

टी20 फार्मेट में सबसे ज्यादा खिताब जीतने वाले पहले कप्तान बने धोनी

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। चेन्नई सुपर किंग्स के कप्तान महेंद्र सिंह धोनी ने आईपीएल 2021 के फाइनल मैच में केकेआर को हराकर चौथी बार इस लीग का खिताब जीता और साथ में एक ऐसा वर्ल्ड रिकार्ड बना डाला जो उनसे पहले टी20 फार्मेट में किसी भी कप्तान ने नहीं किया था। आईपीएल 2021 का टाइटल जीतने के साथ ही धोनी टी20 प्रारूप में सबसे ज्यादा टाइटल जीतने वाले वर्ल्ड के पहले कैप्टन बन गए। धोनी ने इस मामले में रोहित शर्मा का रिकार्ड तोड़ दिया और पहले नंबर पर आ गए। महेंद्र सिंह धोनी इंटरनेशनल क्रिकेट से रिटायर हो चुके हैं और बतौर क्रिकेटर वो सिर्फ आईपीएल में ही खेल रहे हैं, लेकिन उनका रिकार्ड बनाने का सिलसिला जारी है।

राहुल द्रविड़ होंगे भारतीय क्रिकेट टीम के अगले कोच

क्रिकेट

कितने साल का होगा कार्यकाल बीसीसीआई ने किया खुलासा

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

नई दिल्ली। भारतीय क्रिकेट टीम के नए कोच की तलाश खत्म हो गई है। टीम इंडिया के मौजूदा कोच रवि शास्त्री का कार्यकाल इस महीने से शुरू हो रहे टी20 विश्व कप के बाद खत्म हो रहा है। इस टूर्नामेंट के बाद वह अपने पद से इस्तीफा दे देंगे। बीसीसीआई ने इस पद के लिए पूर्व भारतीय दिग्गज बल्लेबाज राहुल द्रविड़ से बात की और वह इस जिम्मेदारी को उठाने के लिए मान गए। साल 2023 विश्व कप तक वह टीम इंडिया के कोच पद को संभालने के लिए राजी हो गए हैं।

पीटीआई से बीसीसीआई के अधिकारी ने बात करते हुए कहा, हां, राहुल द्रविड़ ने 2023 विश्व कप तक के लिए भारतीय क्रिकेट टीम का कोच बनने पर सहमति जताई है। शुरुआत में तो वह इस बात के लिए राजी नहीं थे लेकिन



बीसीसीआई अध्यक्ष सौरव गांगुली और सचिव जय शाह ने इस मामले में राहुल से मुलाकात की और उनको कोच पद की जिम्मेदारी संभालने के लिए मना लिया।

यह पहला मौका नहीं जब द्रविड़ टीम इंडिया को कोचिंग देने जा रहे हैं। इससे पहले जब भारत का एक

दल इंग्लैंड में टेस्ट सीरीज खेलने के लिए गया हुआ था तब एक दूसरा दल श्रीलंका में था। इस दौरे पर भारतीय टीम ने टी20 और वनडे मैचों की सीरीज खेरी थी। यहां पर राहुल ने टीम इंडिया के मुख्य कोच के तौर पर काम किया था। पूर्व भारतीय कप्तान ने इंडिया ए और अंडर 19

टीम को कोचिंग दी है। उनकी देख रेख में भारतीय इंडिया ए टीम ने विदेशी धरती पर कामयाबी हासिल की और अंडर 19 टीम ने विश्व कप का खिताब जीता। युवाओं को निखारकर भारतीय की सीनियर टीम तक पहुंचाने का काम द्रविड़ ने किया है। रिषभ पंत, आवेश खान पृथ्वी शा, श्रेयस अय्यर, हनुमा विहारी और शुभमन गिल के अलावा भी कई खिलाड़ियों ने भारतीय टीम तक का सफर तय किया है।

मौजूदा कोच शास्त्री ने पहले ही इस बात की घोषणा कर दी थी कि टी20 विश्व कप के बाद उनका कार्यकाल खत्म होने पर वह इस्तीफा दे देंगे। वह बीसीसीआई के साथ अपने करार को आगे बढ़ाने में रुचि नहीं रखते हैं। उनका कहना था कि वह बतौर कोच जो हासिल करना चाहते थे उन्होंने वह सबकुछ ही हासिल कर लिया है। टीम के बल्लेबाजी कोच विक्रम राठौर और गेंदबाजी कोच भरत अरुण के करार को भी आगे नहीं बढ़ाया जाएगा।

टी20 वर्ल्ड कप में नहीं दिखेंगे सीएसके के हीरो फाफ डु प्लेसिस

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

नई दिल्ली। कोलाकात नाइटराइडर्स के खिलाफ आईपीएल-2021 के खिताबी मुकाबले में चेन्नई सुपर किंग्स को 27 रनों की धांसू जीत में अहम भूमिका निभाने वाले फाफ डु प्लेसिस के फैंस के लिए एक बुरी खबर है। सीएसके के हीरो को फैंस भारत की मेजबानी में होने वाले टी-20 वर्ल्ड कप-2021 के लिए साउथ अफ्रीका टीम ने शामिल नहीं किया है। प्लेसिस ने चेन्नई के लिए फाइनल में 59 गेंदों में 7 चौके और 3 छक्के उड़ाते हुए 86 रन ठोके थे। उन्हें इस जानदार प्रदर्शन के लिए मैन ऑफ द मैच चुना गया। यही नहीं, उनके लिए आईपीएल-2021 बेहद शानदार



साउथ अफ्रीकी टीम में नहीं मिली एंट्री

रहा। उन्होंने चेन्नई के लिए 16 मैचों में 633 रन ठोके, जो ऑरेंज कैप रतुराज गायकवाड़ (635) सिर्फ दो रन ही कम थे। इस दौरान उनका औसत 45.21, जबकि 138.21 का शानदार

स्ट्राइकर रहा। इसमें 60 चौके और 23 छक्के शामिल रहे। देखा जाए तो साउथ अफ्रीका के फैंस के लिए यह बड़ी हैरान करने वाली बात है कि जबरदस्त फॉर्म में चल रहे डु प्लेसिस टीम में नहीं हैं। टीम के कप्तान टेंबा बावुमा हैं। हो सकता है कि बोर्ड उन्हें शामिल नहीं करने के अपने फैसले पर अफसोस होगा।

टी-20 वर्ल्ड कप के लिए साउथ अफ्रीका की टीम: टेंबा बावुमा(कप्तान), क्विंटन डिकॉक, रीजा हेंड्रिक्स, हेनरिक क्लासीन, जॉन फॉर्टुइन, केशव महाराज, एडेन मार्करम, डेविड मिलर, वियान मुल्डर, लुंगी एंगीडी, एनरिक नॉर्त्जे डवेन प्रिटोरियस, कैगिसो रबाडा, रैसी वान डेर डुसेन, तबरेज शम्सी रिजर्व खिलाड़ी: लिजाद विलियम्स, जॉर्ज लिंडे, एंडिले फेहलुकवायो

खिताबी जीत के बाद शार्दुल ठाकुर के बर्थडे का ऐसा धांसू सेलिब्रेशन

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) दुबई। चेन्नई सुपर किंग्स के स्टार ऑलराउंडर शार्दुल ठाकुर को बर्थडे से ठीक एक दिन पहले ही बड़ा गिफ्ट मिल गया। दुबई इंटरनेशनल क्रिकेट स्टेडियम में उनकी टीम चेन्नई सुपर किंग्स ने कोलकाता नाइटराइडर्स को 27 रनों से हराकर अपना चौथा खिताब जीता। इस जीत के बाद ड्रेसिंग रूम में शार्दुल का जबरदस्त बर्थडे सेलिब्रेशन भी हुआ। चेन्नई ने अपने ऑफिशियल ट्विटर अकाउंट पर वीडियो शेयर किया है, जिसमें केक कटिंग होती दिख रही है। केक कटने के बाद टीम उन्हें केक से नहला देती है। बता दें कि शार्दुल का जन्म 16 अक्टूबर, 1991 को महाराष्ट्र के पालघर में हुआ था। वह चेन्नई सुपर किंग्स टीम के सदस्य हैं और फाइनल में उन्होंने 4 ओवरों में 38 रन देकर 3 अहम विकेट झटकते हुए टीम को चैंपियन बनाने में अहम भूमिका निभाई थी। आईपीएल-2021 के बाद वह टीम इंडिया के साथ टी-20 वर्ल्ड कप-2021 में खेलेंगे। उन्हें अक्षर पटेल की जगह वर्ल्ड कप के लिए चुनी गई प्रमुख टीम में चुना गया है। चेन्नई ने इससे पहले 2010, 2011 और 2018 में खिताब जीते थे जबकि केकेआर 2012 और 2014 के अपने खिताब में इजाफा नहीं कर पाया।